

中港交流家庭服務運作 全心服務社群

來自廣州市番禺區正陽社會工作服務中心的總幹事及 35 位社會工作同工，於 2023 年 5 月 19 日上午親臨明愛蘇沙伉儷綜合家庭服務中心，了解香港綜合家庭服務中心的運作，以及香港明愛家庭服務的特色。

高級督導主任張慧玲除了跟他們介紹綜合家庭服務的發展歷史和背景外，也透過分享中心的夫婦工作短片、中心義工拍攝的中心主題短片、「Arts 手同行」兒童及家庭支援服務計劃，以增加他們對香港多樣化的綜合家庭服務的認識。

現場同工全情投入是次交流，並且踴躍發問。他們對明愛單位能吸引那麼多夫婦共同參與社會服務很感興趣，亦渴望了解如何進行服務評估和職員培訓等工作。透過是次交流，希望能夠加強中港兩地對雙方服務及社區需要的了解，並且增加協作的機會。中港兩地都共同擁有同一景願：看見服務使用者的正面改變，使家庭生活更身心康泰。



高級督導主任向探訪團分享綜合家庭服務的工作及背景



參加者對香港的運作模式很感興趣並踴躍發問

正陽社工總幹事黃柳靖（右二）致送錦旗給明愛高級督導主任張慧玲（右一）



探訪團與明愛蘇沙伉儷綜合家庭服務中心的中心主任及副主任合照